



SPORT CLUB MUNICIPAL  
TIMIȘOARA

**SPORT CLUB MUNICIPAL TIMIȘOARA**  
CIF 35245313; CIS TM/A1/00002/2016  
Aleea Ripensia, nr.11 Timișoara, județul Timiș  
Web: [www.scmtimisoara.ro](http://www.scmtimisoara.ro)  
e-mail: sport.club@primariatm.ro  
IBAN: RO47TREZ24A670501200109X

**SCM**  
**TIMIȘOARA**

Nr. 484/ 11.06.2018

**Către:** Federația Română de Rugby (FRR)  
**În atenția:** Biroului Federal al FRR  
Domnului Alin PETRACHE, Președinte FRR  
Domnului Florinel MATEI, Secretar General FRR

FEDERATIA ROMANA DE RUGBY  
SECRETARIAT  
INTRARE / IESIRE  
NUMAR 2200 DATA 11.06.2018

**Subiect:** Dublă legitimare pentru participarea în competițiile europene

**Stimate Doamne Președinte al FRR Alin PETRACHE,**  
**Stimați Membri ai Biroului FRR,**

Superliga Națională CEC Bank, ediția 2017 – 2018, a fost câștigată într-o competiție de un înalt nivel de către echipa noastră, SCM UVT Timișoara Saracens. Ca urmare a acestui succes și ca urmare a faptului că am jucat finala barajului de accedere în grupele Challenge Cup dar și beneficiind de o conjunctură favorabilă, clubul nostru a fost invitat să reprezinte din noul rugby-ul românesc în această prestigioasă competiție.

Considerăm, în situația prezentă, că prezența unei echipe românești într-una din competițiile de elită ale rugby-ului european și mondial este extrem de importantă și benefică pentru păstrarea și creșterea interesului suporterilor dar și a posibililor parteneri pentru jocul de rugby.

Echipa noastră, ca de altfel și alte echipe din Superligă sau din Divizia Națională se confruntă cu numeroase probleme, atât financiare cât și sportive, în special din perspectiva asigurării unui lot cât mai numeros.

În acest context este esențial sprijinul d-voastră pentru a face posibilă prezența SCM UVT Timișoara Saracens în Challenge Cup prin luarea în considerare a dublei legitimării, exclusiv pentru competițiile externe. În concret vă adresăm rugămintea de a pune pe ordinea de zi a ședinței Biroului Federal din data de 11 iunie 2018 solicitarea noastră ca prin dublă legitimare să dați posibilitatea ca jucători aparținând cluburilor participante în Superligă și Divizia Națională să poată să facă parte din lotul SCM UVT Timișoara Saracens transmis la EPCR pentru participarea în Challenge Cup și să joace în cele 6 meciuri din grupele competiției. Această posibilitate se acordă cu acceptul clubului și al jucătorilor în cauză.

Cu speranța că solicitarea noastră va fi sprijinită de d-voastră vă asigur domnule președinte și stimați colegi, membri ai Biroului FRR, de aleasa mea considerație.

**Radu ȚOANCĂ**  
Director  
SCM Timișoara

*Radu Țoancă*

